

2019年8月14日
星期三
第3832期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

严把质量做好引领 加强统筹全面推进

全区2019年法治政府建设示范创建活动培训会召开

呼和浩特讯 为进一步落实中央和自治区关于法治政府建设示范创建活动的要求,8月12日,自治区依法治区委员会办公室召开了全区2019年法治政府建设示范创建活动培训会,对各盟市党委全面依法治市(盟)委员会办公室分管领导及相关业务

部门负责人、实务操作人员进行培训。

培训会上,自治区党委依法治区办副主任,自治区司法厅党委书记、厅长毕力夫作动员讲话,部署全区法治政府建设示范创建活动。他指出,此次培训要充分认识开展法治政府建设示范创建活动的重大意义,

明确开展法治政府建设示范创建活动是加快推进法治政府的内在动力、为法治政府建设树立标杆、提升群众满意度的有效途径。

毕力夫强调,做好法治政府建设示范创建活动要严把质量,各地区、各部门要加强

领导,做好部署,将建设法治政府摆在工作全局的重要位置,务求实效,做到综合示范典型引领,单项示范各具特色的示范创建工作格局,加强统筹,全面推进,以创建活动为契机,开创法治政府建设新局面。

(自治区司法厅供稿)

提效能令行禁止 严管理问责执纪



为加大从严治警力度,按照自治区公安厅《内蒙古自治区公安机关严禁违规饮酒规定》精神,巴彦淖尔市临河区交警大队加强队伍管理,严格落实“禁酒令”,把工作期间饮酒作为不能触碰的高压线,做到教育管理从严、执纪问责从严,着力培养警营新风气,提升基层队伍工作效能。图为督察民警对民警工作期间是否饮酒进行抽查。
孙玉宝 摄

国务院发文明确时间表

这些民生难题将限期解决

3版

治安管理处罚法和刑法修改均提上日程

专家建议:将治安拘留纳入刑法体系

9版